

ЄВРОПЕЙСЬКЕ ТА ЄВРОАТЛАНТИЧНЕ ПАРТНЕРСТВО В КОНТЕКСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНИХ ІНТЕРЕСІВ УКРАЇНИ

27 квітня 2011 року у Херсоні Інститутом трансформації суспільства (директор – Олег Соскін) спільно з Управлінням державної служби Голодержслужби України в Херсонській області, Південним регіональним відділенням Центру адаптації державної служби до стандартів ЄС та Південноукраїнським регіональним інститутом післядипломної освіти педагогічних кадрів було проведено науковий семінар-тренінг на тему: «Європейське та євроатлантичне партнерство в контексті забезпечення національних інтересів України». Захід організовано у співпраці з Міністерством закордонних справ України, Херсонською обласною радою, Херсонською обласною державною адміністрацією, Херсонською міською радою за підтримки Міністерства закордонних справ Бельгії та Посольства Бельгії в Україні.

Мета наукового семінару-тренінгу:

- розкриття сучасних особливостей євроінтеграційної політики України;
- визначення основних цілей та механізмів партнерства між Україною та Північноатлантичним альянсом на нинішньому етапі розвитку;
- надання представникам місцевої влади, науковцям, освітянам та ЗМІ об'єктивних знань і навичок щодо проведення інформаційно-просвітницької роботи з питань європейського та євроатлантичного партнерства серед мешканців області;
- обговорення питання щодо створення і основних напрямів діяльності Херсонського центру європейського та євроатлантичного партнерства.

Учасниками наукового семінару-тренінгу були: керівники Херсонської обласної державної адміністрації, Херсонської обласної та міської рад; представники Управління державної служби Голодержслужби України в Херсонській області, Південного регіонального відділення Центру адаптації державної служби до стандартів ЄС, Національного інституту стратегічних досліджень при Президентові України, Інституту трансформації суспільства, Атлантичної Ради України; викладачі вищих навчальних закладів, директори та вчителі загальноосвітніх шкіл; місцеві засоби масової інформації.



Робота наукового семінару складалася з двох сесій: «Європейська інтеграція – стратегічна мета України» та «Конструктивне партнерство України з Організацією Північноатлантичного договору як дієвий інструмент реалізації інтересів національної безпеки держави».

З доповідями під час сесії «Європейська інтеграція – стратегічна мета України» виступили: Олег Кокошинський, віцепрезидент Атлантичної Ради України, і Тамара Верещака, директор Південного регіонального відділення Центру адаптації державної служби до стандартів ЄС.

З доповідями під час сесії «Конструктивне партнерство України з Організацією Північноатлантичного договору як дієвий інструмент реалізації інтересів національної безпеки держави» виступили: Олег Соскін, директор Інституту трансформації суспільства, професор кафедри міжнародної економіки та підприємництва Національної академії управління, і Андрій Соболев, завідувач відділу оборонних стратегій та військово-технічної політики Національного інституту стратегічних досліджень при Президентові України, кандидат політичних наук.

Після семінару відбувся **тренінг** на тему: «Сучасні форми і засоби інформаційної діяльності з європейської та євроатлантичної тематики». Тренінг провів Олег Соскін, директор Інституту трансформації суспільства, професор кафедри міжнародної економіки Національної академії управління.

Серед учасників заходу було проведено **опитування** з питань європейського та євроатлантичного партнерства України.